



В Республике Татарстан проводится проверка по факту гибели несовершеннолетнего

Вечером 24 сентября 2017 года в городе Набережные Челны в бассейне «Альбатрос» утонул 17-летний юноша. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, во время плавания молодой человек не вынырнул на поверхность. Это заметил инструктор, после чего юношу извлекли на поверхность. При этом у него наблюдались признаки внутреннего кровотечения. Не смотря на реанимационные мероприятия, которые проводила сначала медсестра, а затем работники «скорой помощи» спасти молодого человека не удалось.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Тело направлено на экспертизу. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1166738>